

РОССИЙСКОЕ ИЗДАНИЕ

Hollywood THE REPORTER

№ 2 56

Март 2017



ШОКОВАЯ
ТЕРАПИЯ
КАК ПОЛУЧИТЬ
«ОСКАР»
ЗА РЕЖИССУРУ

ЧЕГО
БОИТСЯ
ЭММА СТОУН



МЭТТЬЮ
МАККОНАХИ
+ 20 КГ
- ВОЛОСЫ
= «ЗОЛОТО»

4 602009 254246 17002

16+

ЗВЕЗДНОЕ СИЯНИЕ

Швейцарскую безупречность, которую так любят поклонники часов, давно оценили и те, кто мечтает об идеальном лице и теле.

Уже почти 10 лет кинозвезды тайно и явно посещают институт красоты L.Raphael: ведь его специалисты не только отматывают назад время, а значит, и возраст артистов, но и становятся скорой помощью в самые ответственные моменты.

Например, перед церемонией вручения «Оскара». И вот уже год, как голливудцам не надо пересекать океан в поисках красоты: L.Raphael уверенно обосновался в Беверли-Хиллз.

текст: Екатерина Шубная



НАБОР УХАЖИВАЮЩИХ СРЕДСТВ ПОДДЕРЖИТ КОЖУ МЕЖДУ ВИЗИТАМИ В САЛОН

Бриллиант в этой компании используется не просто для эстетического удовольствия. После измельчения этот самый твердый природный материал превращается в пыль, которая отшелушивает мертвые клетки и полирует кожу, и получившаяся пудра в сочетании с комплексом LEC-40 выводит токсины и помогает кислороду проникать в клетки. Этот комплекс содержит очищенный лецитин — важный элемент молодой кожи, который препятствует уплотнению клеточных мембран и упрощает проникновение питательных компонентов.

ULTRA POWER C LIFT С ЭФФЕКТОМ С CURE

Ultra Power C Lift — сложная омолаживающая процедура, объединившая физику (в ход идут ультразвук и электрические импульсы) и химию (антиоксидантный коктейль).

Комплекс дополняют средством Power C Cure. Это изобретение косметологов L.Raphael очень удобно: чтобы дальше наслаждаться полученными результатами, не придется идти в салон. Благодаря процедуре цвет лица выравнивается, кожа становится более светлой и увлажненной, так что иссушающий свет софитов актерам уже не будет страшен. Витамин С защитит клетки от последствий UV-излучения. Липосомный препарат обладает мощным отбеливающим эффектом, а экстракт Swiss Alpine предотвращает негативный эффект окисления.

Уникальность и эффективность разработок L.Raphael Beauty Spa успели оценить и российские звезды — Рената Литвинова, Сабина Ахмедова, Дарья Екамасова, Юлия Снигирь, Алиса Хазанова.

Прогуливаясь по голливудским холмам в районе сияющего огнями ресторанов и бутиков Родео-драйв, трудно не заметить роскошный колониальный особняк отеля Montage — одно из самых примечательных зданий исторической части города. Именно здесь располагается спа-салон лос-анджелесского отделения Института красоты L.Raphael.

Звездные обитатели «фабрики грех» уже успели поддаться чарам легендарного бренда: сюда спешат Дженифер Энистон, Сильвестр Сталлоне, Джейн Фонда, Арнольд Шварценеггер, Тильда Суинтон, Кевин Спейси. Потому что знают: специалисты института помогут им моментально ликвидировать последствия долгих перелетов и бессонных ночей. Проведя в спа-салоне всего час, кумиры миллионов получают помолодевшее, посвежевшее и сияющее лицо. Этот эффект сохраняется надолго, и можно смело позировать

на красной дорожке, не беспокоясь о ракурсах и освещении.

Чтобы выглядеть идеально на главном для Голливуда киноторжестве, звезды записываются на прием к экспертам L.Raphael за несколько месяцев — иначе даже известное на весь мир имя не поможет попасть в институт. И вот две процедуры, пользующиеся у них самым большим спросом:

L.RAPHAEL DIAMOND OXY-LIFT

Diamond Oxy-Lift — один из последних хитов в косметическом репертуаре L.Raphael, дополненный действием граненого алмаза и фирменного комплекса LEC-40, — 25-летний опыт кислородных процедур встречает новейшие технологии. Процедура восстанавливает выработку коллагена и эластина — главных хранителей упругости кожи.

